

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 持续推进全面深化改革 加快建设经济强区幸福路南 奋力谱写中国式现代化建设路南篇章

中共唐山市路南区委十一届九次全会召开

区委常委会主持会议 李俊朝代表区委常委会作报告

全会审议通过了《中共唐山市路南区委关于深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、进一步全面深化改革、奋力谱写中国式现代化建设路南篇章的意见》《中国共产党唐山市路南区委第十一届委员会第九次全体会议决议》。李俊朝就《意见(讨论稿)》向全会作了说明

本报讯 9月4日,中国共产党唐山市路南区委第十一届委员会第九次全体会议在区委党校召开。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,完整准确全面学习贯彻习近平总书记视察河北、视察唐山重要指示精神,全面落实省委十届六次全会、市委十一届十次全会精神,牢记嘱托、感恩奋进,凝心聚力、奋发进取,进一步全面深化改革,加快建设经济强区、幸福路南,奋力谱写中国式现代化建设路南篇章。

出席全会的有:区委委员23名、区委候补委员5名。列席全会的有:不是区委委员、候补委员的县级领导干部;区纪委委员;各镇、街道党政正职,区直各单位、各人民团体主要负责同志,党政分设的区直单位行政正职;区委各巡察组组长;区人大、政协机关各委室负责人;组织部班子成员;区属骨干企业、学校党组织书记;出席省第十次党代会代表、市第十一次党代会代表和区第十一次党代会代表中的部分基层同志。同时,还邀请了市纪委监委第四监督检查室有关负责同志、党外区级领导干部和区各民主党派主要负责同志列席会议。

全会由区委常委会主持。区委书记李俊朝代表区委常委会作了讲话。

全会审议通过了《中共唐山市路南区委关于深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、进一步全面深化改革、奋力谱写中国式现代化建设路南篇章的意见》《中国共产党唐山市路南区委第十一届委员会第九次全体会议决议》。李俊朝就《意见(讨论稿)》向全会作了说明。

全会期间,与会同志进行了分组讨论。大家一致认为,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,习近平总书记视察河北、视察唐山重要指示精神,全面落实党中央决策部署、省市市委工作安排部署和省委十届六次全会精神、市委十一届十次全会精神,坚决扛起落实重大改革举措的政治责任,更加自觉从工作大局出发来谋划推动全区改革工作,把各方面的力量带动起来,争创更多改



9月4日,中国共产党唐山市路南区委第十一届委员会第九次全体会议在区委党校召开。图为会议现场。

革试点示范,以进一步全面深化改革推动新时代路南发展不断迈上新台阶。

全会充分肯定了区委常委会的工作。一致认为,在党中央和省委、市委的坚强领导下,区委常委会团结带领全区广大党员干部群众奋力拼搏、开拓进取,全面学习,深刻把握,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进;感恩奋进、攻坚克难,以实干实绩推动经济社会高质量发展迈出坚实步伐;扭住关键,紧抓快干,奋力推进中国式现代化在路南展现勃勃生机;鼓足干劲,勇挑重担,凝聚起进一步全面深化改革的强大合力。

全会指出,党的二十届三中全会,是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。习近平总书记的重要讲话,深刻阐释了进一步全面深化改革的一系列方向性、根本性重大问题,为新征程上继续把改革推向前进提供了根本遵循。《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件。省委十届六次全会、市委十

届十次全会,结合河北和唐山实际,对进一步全面深化改革作出具体部署。全区各级党组织和广大党员干部要把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深刻领会把握党和国家事业发展取得的重大成就,深刻领会把握新时代全面深化改革的成功实践,深刻领会把握党中央进一步全面深化改革的战略部署和省市市委的落实举措,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省市市委工作要求上来,忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

全会指出,今年以来,面对严峻复杂的外部环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,区委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面落实省市市委工作要求,坚持“12358”工作思路,持续深化“18311”工作推进机制,解放思想、奋发进取,迎难而上、积极作为,政治忠诚更加坚定,经济运行稳中有进,发展动能加速积蓄,城乡品质持续提升,改革成果增光溢彩,民生保障成色更足,党的建设严实并举,各项

工作取得来之不易的成绩,高质量发展迈出坚实步伐。

全会强调,要扭住关键,紧抓快干,奋力推动中国式现代化在路南展现勃勃生机。要围绕更好发挥市场机制作用深化改革,建设高标准市场体系,加快释放内需潜力,提升对外开放水平,持续优化营商环境,激发市场主体动力活力。要围绕推动经济高质量发展深化改革,实施科技创新提质、工业经济提标、城市经济提档、招商引资提效、项目建设提速“五项行动”,塑造发展新动能新优势。要围绕城乡融合发展深化改革,高标准推进重点片区建设,高效能实施城市治理,高质量推动乡村振兴,打造美丽宜居中心城区。要围绕文化体制机制深化改革,在意识形态领域坚定正确方向,在文化供给领域丰富内容形态,在网络治理领域提升行动自觉,推动文化事业繁荣发展。要围绕保障和改善民生深化改革,突出就业优先导向,持续优化公共服务,加强生态环境保护,不断提高人民生活品质。要围绕更好统筹发展和安全深化改革,防范化解重大风险,提升安全管理水平,夯实社会稳定根基,营造和谐稳定社会环境。

全会强调,要鼓足干劲,勇

挑重担,凝聚起进一步全面深化改革的强大合力。要锤炼绝对忠诚的政治品格,坚持把党的政治建设摆在首位,毫不动摇坚持和加强党的全面领导,确保党中央有号令、省市市委有部署、路南见行动。要打造坚强有力的战斗堡垒,坚持大抓基层的鲜明导向,不断提升党建引领基层治理成效,扎实推动基层党组织全面进步、全面过硬。要锻造担当作为的干部队伍,坚持“四个注重”选人用人机制,进一步规范干部使用的标准和流程,激励引导广大干部敢于担当、积极作为。要涵养廉洁自律的清风正气,巩固拓展党纪学习教育成果,严肃纠治违规吃喝顽疾,扎实推动系统性以巡促改、以巡促建、以巡促治,全面营造风清气正的政治生态。

全会指出,进一步全面深化改革,奋力谱写中国式现代化建设路南篇章,要坚持提高站位,持续兴起学习贯彻热潮;要坚持对标对表,以钉钉子精神抓好改革落实;要坚持真抓实干,坚定不移完成全年经济社会发展目标;要坚持从严治党,为进一步全面深化改革提供坚强保障。

全会按照党章和有关规定,批准刘锡刚等5名同志辞去区委委员、李铮同志辞去区委候补委员职务。

全会号召,全区上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,全面落实省委十届六次全会、市委十一届十次全会精神,解放思想、奋发进取,提振精气神,提高执行力,进一步全面深化改革,加快建设经济强区、幸福路南,奋力谱写中国式现代化建设路南篇章,为全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献! (宋彪)

